

В Санкт-Петербурге в Яхт-клубе «Балтиец» состоялся торжественный митинг, посвященный 73-й годовщине первой высадки Морского Десанта, на южном побережье Финского залива в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

В конце сентября 1941 года немецко-фашистские войска удерживали берег Финского залива от Нового Петергофа до Угольной пристани, образуя Петергофско-стрельнинскую группировку. Именно в этом месте враг приблизился к Ленинграду на самое близкое расстояние. С первого дня прорыва захватчиков к Финскому заливу руководство Ленинградского фронта искало возможности для контрнаступления на этом исключительно важном участке.

В период с 5 по 8 октября 1941 года на южном побережье Финского залива было высажено несколько морских десантов. Их задачей было отбросить фашистов от залива и соединиться с частями 42-й и 8-й армий, оборонявших Ленинград и Ораниенбаум. В неравном бою, длившемся несколько дней, почти весь десант погиб. Однако их усилия были не напрасны. Враг был вынужден сохранять концентрацию своих войск на этом рубеже, что ослабляло общую стратегию нападения. Это позволило нашим войскам укрепиться на Пулковских высотах и не дать немецко-фашистским захватчикам войти в Ленинград. Осенняя операция 1941 года стала одной из самых трагических страниц обороны Ленинграда, страницей подвига и славы.